
ΠΡΟΒΛΕΨΗ  

ΓΙΑ 20.000 ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ 

ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ  

ΠΡΟΒΛΕΠΟΥΝ ΟΙ ΕΙΔΙΚΟΙ 

 

Οι 7.335 νέες μολύνσεις έχουν χτυπήσει 

καμπανάκια σε κυβέρνηση και ειδικούς, με 

αρκετούς να φέρνουν την ανάγκη για λήψη 

νέων μέτρων. 

 Ο κ. Νίκος Τζανάκης μιλώντας το πρωί στο 

MEGA, υπογράμμισε ότι στα τέλη Νοεμ-

βρίου μπορεί να φτάσουμε έως και 11.000 

κρούσματα καθημερινά ενώ ακόμη πιο δυ-

σοίωνο είναι το σενάριο για τον Φεβρουά-

ριο, όπου μπορεί να δούμε ακόμη και 

15.000 με 20.000 κρούσματα. 

«Σύμφωνα με το μοντέλο μας η μεσαία μας 

πρόβλεψη κάνει λόγο πως αν συνεχιστούν 

οι εμβολιασμοί θα πάμε γύρω στα 9.000 και 

11.000 κρούσματα στο τέλος του μήνα. Το 

δικό μας μοντέλο δεν δείχνει προς στιγμήν 

την κορύφωση. Το χειρότερο σενάριο είναι 

ότι αν δεν κάνουμε τίποτα, θα έρθει κορύ-

φωση της πανδημίας γύρω στον Φεβρουά-

ριο» τόνισε χαρακτηριστικά. 

Την ίδια στιγμή, οι ειδικοί τονίζουν ότι θα 

πρέπει να έρθει νωρίτερα η τρίτη δόση. Βλέ-

πουμε ηλικιωμένους άνω των 70 που έχουν  

εμβολιαστεί και με τις 2 δόσεις και βγάζουν 

την ίωση σαν γρίπη», δήλωσε. 

 

-Κωνσταντίνα Ντέλλου-
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“ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ” 1946 -  2021:  
Η εφημερίδα που για 75 χρόνια έχει καταστεί συνώνυμη με τις διακηρύξεις, συνεχίζει παράλληλα να «γράφει» ιστορία 

στον ευρύτερο χώρο της καθημερινής οικονομικής ενημέρωσης καθώς και της ευρύτερης ενημέρωσης μέσω άρθρων, σχολίων, 

αναλύσεων και ευθυμογραφημάτων, προσηλωμένη πάντα στους κανόνες της πρέπουσας δημοσιογραφικής δεοντολογίας.

Έξτρα χρόνο, μετά και την επιβολή των νέων μέτρων, ζητά από την κυβέρνηση η αγορά, προκει-

μένου να αποπληρώσει τα ποσά της επιστρεπτέας προκαταβολής αλλά και για να εξοφλήσει τα νέα 

που δημιουργήθηκαν. 

Η κυβέρνηση από την πλευρά της απορρίπτει επί του παρόντος έξτρα ενισχύσεις λόγω κορoναϊού 

με εξαίρεση τις πρόσθετες παρεμβάσεις που σχεδιάζονται για την αντιμετώπιση της ενεργειακής ακρί-

βειας, όπως η αύξηση της επιδότησης των λογαριασμών ηλεκτρικού ρεύματος. 

Τι ισχύει 

«Για την ώρα δεν υπάρχει λόγος για αλλαγές» απαντά στέλεχος του υπουργείου Οικονομικών, 

στα αιτήματα της αγοράς για παράταση του χρόνου εξόφλησης των επιστρεπτέων προκαταβολών και 

των κορονα-χρεών χωρίς να μπορεί βεβαίως να αποκλείσει τίποτα για τη συνέχεια, όσο η πανδημία 

θα δείχνει τα δόντια της. 

Το Περιφερειακό Επιμελητηριακό Συμβούλιο Αττικής με τον πρόεδρό του Βασίλη Κορκίδη έχει 

ήδη δημοσίως προτείνει στο οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης : 

1. Παράταση της αποπληρωμής των οφειλών της πανδημίας για όσο χρονικό διάστημα εφαρμό-

ζονται τα μέτρα και μόνο στις επιχειρήσεις που επιβλήθηκαν. 

2. Επέκταση του χρόνου αποπληρωμής όλων των Επιστρεπτέων Προκαταβολών για ένα εξάμηνο 

και έναρξη αποπληρωμής τους αντί την 1η Ιανουαρίου 2022 την 1η Ιουλίου 2022. 

3. Πάγωμα μηνιαίων καταβολών ληξιπρόθεσμων οφειλών και αναστολή των δόσεων της διετούς 

συνέχεια σε σελ. 3 

Η efimerisdiakirixeon.gr είναι πιστοποι-

ημένο Μέλος, ως ηλεκτρονικό μέσο ενημέρω-

σης, της Πλατφόρμας e-media της Γενικής 

Γραμματείας Ενημέρωσης και Επικοινωνίας.

ÅÖÇÌÅÑÉÓ                                            ∂Δ√™  π¢ƒÀ™∏™  1946

ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΕΜΒΟΛΙΟΥ ΤΗΣ  ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ 

 6-11 ΕΤΩΝ ΖΗΤΕΙ ΜΕ ΑΔΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Ε. Η ΦΑΡΜΑΚΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ MODERNA  Η αμερικανική φαρ-

μακοβιομηχανία Moderna υπέβαλε σήμερα αίτηση για άδεια χορήγησης στην Ευρώπη του εμβολίου της κατά της 

COVID-19 σε παιδιά ηλικίας 6-11 ετών. Η Ευρωπαϊκή Ένωση ενέκρινε τον Ιούλιο τη χορήγηση του εμβολίου σε 

εφήβους ηλικίας 12 έως 17 ετών, όμως αρκετές χώρες περιλαμβανομένης της Σουηδίας σταμάτησαν τη χρήση του 

για τους νέους ηλικίας 30 ετών και νεώτερους λόγω σπάνιων παρενεργειών στην καρδιά. 

Η Moderna ανακοίνωσε στα τέλη Οκτωβρίου πως η ρυθμιστική αρχή φαρμάκων των ΗΠΑ χρειάζεται περισσότερο 

χρόνο προκειμένου να ολοκληρώσει την αξιολόγησή της για χρήση στην ηλικιακή ομάδα 12-17 ετών καθώς μελετά 

τον κίνδυνο ενός είδους φλεγμονής στην καρδιά που αποκαλείται μυοκαρδίτιδα μετά τον εμβολιασμό. 

Η φαρμακοβιομηχανία καθυστέρησε την υποβολή αίτησης στις ΗΠΑ για χορήγηση του εμβολίου της στα παιδιά 

ηλικίας 6 έως 11 ετών, ενόσω ο αμερικανικός οργανισμός φαρμάκων, FDA, ολοκληρώνει την αξιολόγησή του για 

τη χρήση του εμβολίου στην ηλικιακή ομάδα 12-17 ετών. Νωρίτερα τον Οκτώβριο, η εταιρία ανέφερε πως το εμβόλιο 

προκαλεί ισχυρή ανοσοαπόκριση σε παιδιά ηλικίας έξι έως 11 ετών και πως σχεδιάζει να υποβάλει τα δεδομένα 

στην κρίση των ρυθμιστικών αρχών σε όλο τον κόσμο σύντομα.

Η ΑΓΟΡΑ ΖΗΤΑ ΠΙΣΤΩΣΗ ΧΡΟΝΟΥ 

 ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ 

 ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΡΕΠΤΕΑΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ

ΔΙΕΘΝΗ   
ΓΕΓΟΝΟΤΑ...

www.efimerisdiakirixeon.gr

του Νίκου Οικονομάκη
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ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ  ÇÌÅÑÇÓÉÁ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÇ ÊÁÉ ÔÅ×ÍÉÊÇ ÅÖÇÌÅÑÉÄÁ

 
-ÅÔÏÓ ÉÄÑÕÓÇÓ: 1946- 

 
•ÉÄÉÏÊÔÇÔÇÓ - ÅÊÄÏÔÇÓ: ×ñÞóôïò - ×áñÜëáìðïò ÌÜëëéïò  

 
 

•ÄÉÏÉÊÇÓÇ - ÓÕÍÔÁÎÇ: Υψηλάντου 18 - ÃáëÜôóé - Ô.Ê.: 111 46 - Ôçë./Fax: 210- 2130664 
 

•ÄÉÅÊÐÅÑÁÉÙÓÇ: Ôçë./Fax:210 - 2130664. 
 

e-mail.: info@efimerisdiakirixeon.gr site: www.efimerisdiakirixeon.gr 
•ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ: PRINT CENTER - Τράλλεων 145Α - Γαλάτσι -Τ.Κ. 111 46  

-Ôçë.: 210- 2922129 - Fax.: 210-2922117 - E-mail: foto_cop@otenet.gr. 
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ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 
 

Ετήσιες 
 

Ιδιώτες:              60 € internet – 95 € έντυπη. 

Εταιρίες:      75 €  internet – 105 € έντυπη.         

Οργανισμοί – Τράπεζες:             95 € internet – 120 € έντυπη. 
 

Εξάμηνες 
 

Ιδιώτες:         40 € internet – 65 € έντυπη. 

Εταιρίες:         45 € internet – 70 € έντυπη. 

Οργανισμοί – Τράπεζες:            55 € internet – 90 € έντυπη. 
 

Οι ανωτέρω τιμές επιβαρύνονται με 6% Φ.Π.Α.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

& ΑΠΟΘΗΚΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΗΛΕ-

ΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩ-

ΝΙΣΜΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ Νο 35/2020 

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης προκηρύσσει 

Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διαγωνισμό Άνω 

των Ορίων σύμφωνα με τις διατάξεις του 

ν. 4412/2016 (Α' 147) «Δημόσιες Συμ-

βάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρε-

σιών» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

για την εκτέλεση της παροχής υπηρεσίας 

με τίτλο: «Αναβάθμιση της λειτουργίας 

του συστήματος διαχείρισης αστικού 

πρασίνου και διασύνδεση της πλατφόρ-

μας με την ιστοσελίδα του Δήμου για 

ενημέρωση και χρήση από φορείς και 

πολίτες - 8/2020 Μελέτη - προϋπολογι-

σμού 41.000,00€ (με Φ.Π.Α. 24%)» της 

Διεύθυνσης Διαχείρισης Αστικού Περι-

βάλλοντος του Τμήματος Αλσών Δεν-

δροστοιχιών & Φυτωρίων {νυν 

Διεύθυνση Διαχείρισης Πρασίνου & Πε-

ριβάλλοντος – Τμήμα Μελετών και Σχε-

διασμού Αστικού Πρασίνου - ΦΕΚ 

(Β΄1299/02-04-2021) περί έγκρισης τρο-

ποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής 

Υπηρεσίας του Δήμου Θεσσαλονίκης}, 

για την υλοποίηση του 2oυ Υποέργου 

«Ψηφιακή Πλατφόρμα Αστικών Προ-

κλήσεων», της 2ης  Πράξης «Παρατη-

ρητήριο Αστικής Ανθεκτικότητας Δήμου 

Θεσσαλονίκης» η οποία έχει ενταχθεί 

στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεν-

τρική Μακεδονία 2014 – 2020» και έχει 

λάβει κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5031177. 

Αριθ. Συστήματος (ΕΣΗΔΗΣ): 96188 

Αναθέτουσα Αρχή: 

Είδος Αναθέτουσας Αρχής: Η Αναθέ-

τουσα Αρχή είναι Δήμος, αποτελεί «μη 

κεντρική αναθέτουσα αρχή» και ανήκει 

στην Γενική Κυβέρνηση (Υποτομέας 

ΟΤΑ) Κύρια δραστηριότητα Αναθέτου-

σας Αρχής: Η κύρια δραστηριότητα της 

Αναθέτουσας Αρχής είναι οι Γενικές Δη-

μόσιες Υπηρεσίες 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Βασιλέως Γεωρ-

γίου Α 1, Θεσσαλονίκη, Τ.Κ. 546 36 

Τηλέφωνο: 2313 317777 

 (URL): www.thessaloniki.gr 

των νέων χαρακτηριστικών θα ελεγχθεί 

στο τελικό στάδιο του έργου, οπότε και 

θα γίνει επίσημη παρουσίαση των νέων 

παραμέτρων και εκπαίδευση των χρη-

στών σε αυτές. 

Παραδοτέα: 

Π.1: Παραμετροποίηση Λογισμικού 

Διαχείρισης Αστικού Πρασίνου (Υπηρε-

σία) 

Π.2: Εγχειρίδιο Λειτουργίας παραμετρο-

ποιημένου Λογισμικού (Εγχειρίδιο) 

Π.3: Παρουσίαση παραμετροποιημένου 

Λογισμικού και εκπαίδευση προσωπι-

κού 

Παρεχόμενες υπηρεσίες: 

Ο ανάδοχος είναι υπεύθυνος για την: 

 Παραμετροποίηση του Λογισμικού 
Διαχείρισης Αστικού Πρασίνου 

 Συγγραφή του Εγχειριδίου Λειτουρ-
γίας του παραμετροποιημένου Λογισμι-

κού 

 Παρουσίαση παραμετροποιημένου 
Λογισμικού και εκπαίδευση προσωπι-

κού 

Ο ακριβής χρόνος υλοποίησης των επι-

μέρους δραστηριοτήτων θα καθοριστεί 

σε συνεργασία με την Αναθέτουσα 

Αρχή, ενώ η συνολική διάρκεια υλοποί-

ησης του παρόντων πακέτων εργασίας 

ορίζεται από την υπογραφή της σύμβα-

σης μεταξύ Αναδόχου και Αναθέτουσας 

Αρχής έως 12 μήνες. 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία 

σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν 

φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περί-

πτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, 

τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα 

σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικο-

νομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και 

κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό 

ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται 

από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 

και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 

με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως 

άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν 

στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παρα-

γράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή 

πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε 

θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημο-

σίων συμβάσεων. 

Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Πα-

ραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γε-

νικές σημειώσεις του σχετικού με την 

Περιγραφή αντικειμένου δημόσιας σύμ-

βασης: 

Αντικείμενο της σύμβασης σύμφωνα με 

την υπ΄ αριθ. 8/2020 μελέτη της Διεύ-

θυνσης Διαχείρισης Αστικού Περιβάλ-

λοντος - Τμήμα Αλσών Δενδροστοιχιών 

& Φυτωρίων {νυν Διεύθυνση Διαχείρι-

σης Πρασίνου & Περιβάλλοντος – 

Τμήμα Μελετών και Σχεδιασμού Αστι-

κού Πρασίνου - ΦΕΚ (Β΄1299/02-04-

2021) περί έγκρισης τροποποίησης του 

Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του 

Δήμου Θεσσαλονίκης} είναι οι παρεχό-

μενες υπηρεσίες οι οποίες έχουν σκοπό 

να συμβάλλουν στην «Αναβάθμιση της 

λειτουργίας του συστήματος διαχείρισης 

αστικού πρασίνου και διασύνδεση της 

πλατφόρμας με την ιστοσελίδα του 

Δήμου για ενημέρωση και χρήση από 

φορείς και πολίτες». 

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης προκειμένου να 

εφαρμόσει τις αρχές της Δασοκομίας 

Πόλεων στις πράσινες υποδομές που 

βρίσκονται στη δικαιοδοσία των υπηρε-

σιών του, έχει ήδη προμηθευτεί εξειδι-

κευμένο λογισμικό, το οποίο αποτελεί 

μία σουίτα εφαρμογών για τη διαχείριση 

του Αστικού Πρασίνου. Επιπλέον, το 

λογισμικό παρέχει καλύτερη εποπτική 

της κατάστασης, γεγονός που αποτελεί 

τη βάση για τη χάραξη νέων στρατηγι-

κών ή πολιτικών για το αστικό πράσινο 

του Δήμου Θεσσαλονίκης. Πρόκειται 

για ένα υπολογιστικό σύστημα που στην 

απώτερη μορφή του επιτρέπει και στους 

πολίτες να συμμετέχουν στη διαδικασία 

λήψης αποφάσεων, που αφορά στους 

χώρους πρασίνου μέσω των αιτημάτων 

ή των παρατηρήσεων που αποστέλλουν 

αυτόματα στο σύστημα. 

Η αναβάθμιση και παραμετροποίηση θα 

μετατρέψει τη σουίτα των εφαρμογών 

σε μία πλατφόρμα στρατηγικού σχεδια-

σμού των πράσινων υποδομών του 

Δήμου Θεσσαλονίκης. 

Συνοψίζοντας, φαίνεται ότι η παραμε-

τροποίηση θα πρέπει να προσφέρει στο 

χρήστη: 

 Ευέλικτη χρήση κατά τη συλλογή δε-
δομένων πεδίου 

 Νέα πρότυπα και φόρμες για την 
οπτικοποίηση των αποτελεσμάτων 

 Βελτιωμένο interface χρήστη 
Το σύνολο των εργασιών θα γίνει σε συ-

νεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του 

Δήμου Θεσσαλονίκης. 

Η λειτουργία και η αποτελεσματικότητα 

Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, 

καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες 

από τις οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι 

αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα 

έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους 

οικονομικούς φορείς των χωρών που 

έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες 

μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν 

που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα 

αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομι-

κούς φορείς της Ένωσης. 

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε με-

μονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώ-

σεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμ- 

βανομένων και των προσωρινών συμ-

πράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν 

συγκεκριμένη νομική μορφή για την 

υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα 

αρχή μπορεί να απαιτήσει από τις ενώ-

σεις οικονομικών φορέων να περιβλη-

θούν συγκεκριμένη νομική μορφή, 

εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς 

από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα 

μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέ-

τουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολό-

κληρον. 

Πρόσβαση στα έγγραφα σύμβασης: 

Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης και 

τα λοιπά έγγραφα σύμβασης διατίθενται 

από την πλατφόρμα του Εθνικού Συστή-

ματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβά-

σεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής 

πύλης www.promitheus.gov.gr από 09-

11-2021 και ώρα 08:00 π.μ. 

Ημερομηνία αποστολής της Προκήρυ-

ξης στην Υπηρεσία Επίσημων Εκδό-

σεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης: 

03-11-2021. 

Κωδικός CPV: 

CPV : : 72212219-7 | Διάφορες υπηρε-

σίες ανάπτυξης λογισμικού δικτύωσης 

Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελλη-

νική. 

Εκτιμώμενη αξία σύμβασης: 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρ-

χεται στο ποσό των σαράντα ενός χιλιά-

δων ευρώ (41.000,00€) συμπεριλαμ- 

βανομένου ΦΠΑ 24 %, {προϋπολογι-

σμός χωρίς ΦΠΑ: τριάντα τριών χιλιά-

δων εξήντα τεσσάρων ευρώ και πενήντα 

δύο λεπτών (33.064,52€), ΦΠΑ : επτά χι-

λιάδων εννιακοσίων τριάντα πέντε ευρώ 

και σαράντα οκτώ λεπτών (7.935,48€)}. 

Πηγή Χρηματοδότησης - Πληρωμή: 

Οι πιστώσεις που θα καλύψουν τη σχε-

τική δαπάνη προέρχονται: 

Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι Α
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σης (ESPD) 

3. Δικαιολογητικά που αναφέρονται στο 

άρθρο 2.4.3 της υπ΄αριθμ. 35/2020 Δια-

κήρυξης και σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. 

8/2020 Μελέτη της Διεύθυνσης Διαχεί-

ρισης Αστικού Περιβάλλοντος - Τμήμα-

τος Αλσών Δενδροστοιχιών & Φυτω- 

ρίων 

Λόγοι αποκλεισμού: 

Λόγοι αποκλεισμού που σχετίζονται με 

ποινικές καταδίκες, καταβολή φόρων ή 

εισφορών κοινωνικής ασφάλισης, καθώς 

και λοιπές καταστάσεις, όπως αναλυτικά 

προβλέπονται στο άρθρο 2.2.3 της 

υπ΄αριθμ. 35/2020 Διακήρυξης, διαπι-

στώνονται με τα σχετικά δικαιολογητικά 

του άρθρου 2.2.9 της ανωτέρω, τα οποία 

προσκομίζει ο οικονομικός φορέας. 

Κριτήρια επιλογής: 

Κριτήρια επιλογής που σχετίζονται με 

την Καταλληλότητα άσκησης επαγγελ-

ματικής δραστηριότητας, την Τεχνική 

και επαγγελματική ικανότητα και την 

Στήριξη στην ικανότητα τρίτων όπως 

αναλυτικά προβλέπονται στα άρθρα 

2.2.4, 2.2.6, και 2.2.8 της υπ΄αριθμ. 

35/2020 

Διακήρυξης, διαπιστώνονται με τα σχε-

τικά δικαιολογητικά του άρθρου 2.2.9 

της ανωτέρω, τα οποία προσκομίζει ο οι-

κονομικός φορέας. 

Απαιτούμενες Εγγυήσεις: 

 Εγγυητική Συμμετοχής: το ύψος της 
οποίας καθορίζεται σε ποσοστό 2% επί 

της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης 

εκτός Φ.Π.Α. για το σύνολο του ενδει-

κτικού προϋπολογισμού ποσού 

(661,29€) εξακοσίων εξήντα ενός ευρώ 

& είκοσι εννέα λεπτών. 

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει 

τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες 

μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της 

προσφοράς. 

 Εγγύηση καλής εκτέλεσης: των όρων 
της σύμβασης: ποσοστού 4% επί της 

εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, και η 

οποία κατατίθεται μέχρι και την υπο-

γραφή του συμφωνητικού. 

Ο χρόνος ισχύος της εγγύησης καλής 

εκτέλεσης πρέπει να είναι μεγαλύτερος 

από τον συμβατικό χρόνο παράδοσης 

της υπηρεσίας, για διάστημα τουλάχι-

στον ενός (1) μηνός. 

Υποβολή προσφορών και αποσφράγισή 

τους: 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με 

χρήση της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ 

μέσω της διαδικτυακής πύλης www. 

promitheus.gov.gr στην οποία οι οικονο-

μικοί φορείς υποβάλλουν ηλεκτρονικά 

τις προσφορές τους. 

 Ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής 
υποβολής προσφορών: 09-11-2021 και 

ώρα 08:00 π.μ. 

 Καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρο-
νικής υποβολής προσφορών: 10-12-

2021 και ώρα 15:00 μ.μ. 

 Ηλεκτρονική αποσφράγιση των προ-
σφορών: 16-12-2021 και ώρα 10:00 π.μ. 

 Φορέας χρηματοδότησης της παρού-
σας σύμβασης είναι το Ευρωπαϊκό Τα-

μείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, στο 

πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμ-

ματος «Κεντρική Μακεδονία» (ΕΣΠΑ 

2014 – 2020) με Απόφαση Ένταξης της 

ΕΥΔ ΕΠ ΠΚΜ (Ειδική Υπηρεσία Δια-

χείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας), 

Κωδ. ΣΑ: ΕΠ0081, και αφορά το ΥΕ 2 

«Ψηφιακή Πλατφόρμα Αστικών Προ-

κλήσεων» 

 Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτεί-
ται από Πιστώσεις του Προγράμματος 

Δημοσίων Επενδύσεων, αρ. ενάριθμου 

έργου: 2018ΕΠ00810161. 

 Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο 2o 
Υποέργο «Ψηφιακή Πλατφόρμα Αστι-

κών Προκλήσεων» της 2ης Πράξης 

«Παρατηρητήριο Αστικής Ανθεκτικότη-

τας Δήμου Θεσσαλονίκης» η οποία έχει 

ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Κεντρική Μακεδονία 2014 – 2020» και 

έχει λάβει κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5031177 

με αντικείμενο την αναβάθμιση της λει-

τουργίας του συστήματος διαχείρισης 

αστικού πρασίνου και διασύνδεσή του 

με την ιστοσελίδα του Δήμου για ενημέ-

ρωση και χρήση από τους πολίτες με 

βάση την Απόφαση Ένταξης με αριθ. 

πρωτ. 5764/19-10-2018 ΑΔΑ: 

ΩΣΔΔ7ΛΛ-ΨΛΨ όπως τροποποιήθηκε 

με την υπ΄αριθ. πρωτ. 274/20-01-2020 

ΑΔΑ: ΨΕΓΤ7ΛΛ-Ν74 Απόφαση της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. 

Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματο-

ποιηθεί με τον πιο κάτω τρόπο : 

Το 100% της συμβατικής αξίας μετά την 

οριστική παραλαβή των υπηρεσιών. 

Πιο συγκεκριμένα η πληρωμή του ανα-

δόχου θα πραγματοποιηθεί με την ολο-

κλήρωσή των παρεχόμενων υπηρεσιών 

και το πέρας του παραδοτέου Π1:”Πα-

ραμετροποίηση Λογισμικού Διαχείρισης 

Αστικού Πρασίνου”, αφού τα παραδο-

τέα Π2 και Π3 που αφορούν εγχειρίδιο 

λειτουργίας και εκπαίδευση προσωπικού 

συνδέονται άμεσα με την ολοκλήρωση 

του Π1. 

Υποδιαίρεση υπηρεσιών ενδεικτικού 

προϋπολογισμού: Η παρούσα σύμβαση 

δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. 

Υποβολή Προσφορών:  

Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλουν προσφο-

ρές για το σύνολο των υπηρεσιών όλων 

των τμημάτων του ενδεικτικού προϋπο-

λογισμού. 

Κριτήριο Ανάθεσης της Σύμβασης: 

Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά, βάσει της βέλτιστης 

σχέση ποιότητας – τιμής. 

Διάρκεια Σύμβασης: Η συνολική προθε-

σμία παροχής υπηρεσιών ανέρχεται από 

την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής 

σύμβασης και για δώδεκα (12) μήνες για 

την ολοκλήρωση του έργου. 

Δικαιολογητικά συμμετοχής : 

1. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής 

2. Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβα-

Απαιτούμενος χρόνος ισχύος προσφο-

ράς: Η ισχύς των προσφορών θα είναι 

τουλάχιστον δώδεκα (12) μηνών. Δεν 

επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές. 

Έννομη προστασία: Ενστάσεις : 

Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή 

είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκε-

κριμένη σύμβαση και έχει ή είχε υποστεί 

ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτε-

λεστή πράξη ή παράλειψη της αναθέ-

τουσας αρχής κατά παράβαση της 

νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή 

της εσωτερικής νομοθεσίας, δικαιούται 

να ασκήσει ένσταση σύμφωνα με το 

άρθρο 3.4 της υπ’ αριθμ. 35/2020 Δια-

κήρυξης. 

Οι προθεσμίες για την άσκηση της έν-

στασης αναφέρονται αναλυτικά στο 

άρθρο 3.4 της ανωτέρω διακήρυξης. 

Για το παραδεκτό της άσκησης ένστα-

σης, απαιτείται, με την κατάθεση της έν-

στασης, η καταβολή παραβόλου, υπέρ 

του Δημοσίου, ποσού ίσου με το ένα τοις 

εκατό (1%) επί της εκτιμώμενης αξίας 

της σύμβασης. 

Όποιος έχει έννομο συμφέρον, μπορεί 

να ζητήσει την αναστολή της εκτέλεσης 

και την ακύρωση της πράξης ή της πα-

ράλειψης της Αναθέτουσας Αρχής που 

εκδίδεται ή συντελείται επί της ένστασης 

της προηγούμενης παραγράφου, ενώ-

πιον του Διοικητικού Εφετείου της 

έδρας της Αναθέτουσας Αρχής, κατά τα 

οριζόμενα στο π.δ. 18/1989 (Α’8). 

Το παράβολο για την άσκηση της αίτη-

σης ακύρωσης και της αίτησης αναστο-

λής υπολογίζεται σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στο δεύτερο εδάφιο της παρ. 

1 του άρθρου 36 του ανωτέρου π.δ. 

Στοιχεία Φορέα αρμόδιο για τις διαδικα-

σίες προσφυγής: 

Η εξέταση των ενστάσεων γίνεται από 

την Επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων 

του άρθρου 221 παρ.11α του Ν.4412/ 

2016, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 

43 του ν. 4605/2019 που ορίστηκε με 

την υπ΄αριθ. 841/21-12-2020 Α.Δ.Σ. –

(AΔΑ: ΩΨΗΖΩΡ5-Ν6Ζ) 

Σύμφωνα με την υπ΄αριθ. 3637/ 62078/ 

08-03-2021 – ΑΔΑ:ΩΘΖΩΩΡ5-Ο18 

Απόφαση Δημάρχου σχετικά με τον ορι-

σμό Αντιδημάρχων Δήμου Θεσσαλονί-

κης και την υπ’ αριθμ. 10723/ 282522/ 

02-10-2020 – ΑΔΑ: 6Φ85ΩΡ5-60Ε 

Απόφαση Δημάρχου για την μεταβί-

βαση αρμοδιοτήτων στον Αντιδήμαρχο 

Οικονομικών, κ. Μιχαήλ Κούπκα.

συνέχεια απο σελ. 1 

 άτοκης ενίσχυσης του ΤΕΠΙΧ 

ΙΙ σε όσους ισχύουν και για όσο 

διαρκούν τα μέτρα. Πρόκειται για 

δάνεια έως 500.000 ευρώ για κε-

φαλαία κίνησης που δόθηκαν το 

Μάιο του 2020 με 100% επιδο-

τούμενο επιτόκιο για δύο χρόνια 

και με στόχο την ενίσχυση της 

ρευστότητας των μικρομεσαίων 

επιχειρήσεων που έκλεισαν με 

κρατική εντολή η περιορίστηκε η 

λειτουργία τους λόγω των μέτρων 

αντιμετώπισης της πανδημίας 

COVID-19. Η διάρκεια του δα-

νείου είναι 24 έως 60 μήνες με τις 

επιχειρήσεις να καταβάλλουν 

μόνο το κεφάλαιο για 2 χρόνια 

ενώ για την υπόλοιπη διάρκεια 

του δανείου επιδοτείται το 40% 

του επιτοκίου 

Πώς αποπληρώνονται τα χρέη 

Με τα σημερινά δεδομένα: 

– Τα χρέη της πανδημίας απο-

πληρώνονται σε 36 άτοκες δόσεις 

ή σε 72 δόσεις με επιτόκιο 2,5%. 

Η προθεσμία για την υπαγωγή 

στη ρύθμιση λήγει στις 31-12-

2021 και η πρώτη δόση θα πρέπει 

να καταβληθεί έως την 1-1-2022. 

Η ελάχιστη μηνιαία δόση δεν 

μπορεί να είναι μικρότερη από 30 

ευρώ για ρυθμίσεις οφειλών συ-

νολικού ύψους, συμπεριλαμβανο-

μένων τόκων και προσαυξήσεων 

έως 1.000 ευρώ ενώ για μεγαλύ-

τερα ποσά η μηνιαία δόση δεν 

μπορεί να είναι μικρότερη από 50 

ευρώ. 

– Τα ποσά της επιστρεπτέας 

προκαταβολής περίπου 3 -3,5 δις. 

ευρώ που θα πρέπει να επιστρέ-

ψουν στο κράτος περίπου 

700.000 επιχειρήσεις και ελεύθε-

ροι επαγγελματίες θα αρχίσουν 

να αποπληρώνονται σταδιακά 

από τον Ιανουάριο του 2022 σε 

60 μηνιαίες δόσεις. 

Πηγή: ΟΤ
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Γλυκόριζα: 6 σημαντικά οφέλη για το πεπτικό, 

το ανοσοποιητικό, τα δόντια 

Η γλυκόριζα είναι ποώδες πολυετές φυτό με φαρμακευτικές ιδιότητες. 

Η γλυκιά γεύση της οφείλεται στη γλυκυζυρίνη, το κύριο συστατικό 

της, που είναι 60 φορές γλυκύτερη από τη ζάχαρη. Περιέχει επίσης 

στεροειδή (οιστρογόνα). Η γλυκόριζα έχει αντιρρευματικές ιδιότητες 

παρόμοιες με αυτές της κορτιζόνης. Τα μέρη που χρησιμοποιούνται 

είναι η ρίζα και ο υπόγειος βλαστός του φυτού που έχει ηλικία πάνω 

από 3 έτη. 

Όταν η γλυκόριζα καταναλώνεται σε μεγάλες ποσότητες, μπορεί να 

οδηγήσει σε επικίνδυνα χαμηλά επίπεδα καλίου, γεγονός που μπορεί 

να προκαλέσει προβλήματα στην καρδιά και τη λειτουργία των 

μυών.Τα οφέλη από την κατανάλωση γλυκόριζας. •Καταπραΰνει το 

στομάχι: Η γλυκόριζα μπορεί να βοηθήσει στην αντιμετώπιση προ-

βλημάτων του πεπτικού, όπως η καούρα, τα έλκη στομάχου, η κολί-

τιδα και η γαστρίτιδα. •Καταπολεμά το στρες. •Βελτιώνει την υγεία 

του αναπνευστικού: Μπορεί να βοηθήσει στην αντιμετώπιση σοβα-

ρών προβλημάτων του αναπνευστικού, όπως ο βήχας, ο πονόλαιμος, 

το άσθμα και η βρογχίτιδα. •Ενισχύει το ανοσοποιητικό. •Βελτιώνει 

την όψη της επιδερμίδας. •Ωφελεί τα δόντια και τα ούλα. 

Πηγή: thehealthy.com

Ç ÅÐÉÊÁÉÑÏÔÇÔÁ ÏÄÇÃÅÉ ÊÁÉ ÓÔÉÓ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÅÓ ÅÎÅËÉÎÅÉÓ

ΥΓΕΙΑ  

ΚΑΙ    

ΕΠΙΣΤΗΜΗ

ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÁ  
ÊÉ ÁËËÁ...

ôïõ Ãéþñãïõ ÌÜëëéïõ

-Η μηνιαία έκπτωση για τις κα-

ταναλώσεις του Νοεμβρίου στα τι-

μολόγια ρεύματος μπορεί να 

προσεγγίσει ακόμη και τα 35-40 

ευρώ . Με την χονδρική τιμή του 

ρεύματος σταθερά πάνω από 200 

ευρώ τη μεγαβατώρα το Νοέμ-

βριο, οικιακοί καταναλωτές και μι-

κρές επιχειρήσεις αγωνιούν για το 

επιπλέον κόστος που θα κληθούν 

να πληρώσουν. Με βάση τα δεδο-

μένα, η κυβέρνηση προχωρά σε 

νέα αύξηση της επιδότησης του 

ρεύματος για όλους τους κατανα-

λωτές της χαμηλής τάσης. Σύμ-

φωνα με πληροφορίες της ΕΡΤ, η 

μηνιαία έκπτωση για τις κατανα-

λώσεις του Νοεμβρίου στα τιμο-

λόγια ρεύματος μπορεί να 

προσεγγίσει ακόμη και τα 35-40 

ευρώ. Από 18 ευρώ τον Οκτώβριο 

και 8 ευρώ τον Σεπτέμβριο. Η επι-

δότηση ισχύει για τις πρώτες 300 

κιλοβατώρα το μήνα. Τα μέτρα 

στήριξης των καταναλωτών θα 

χρηματοδοτηθούν με επιπλέον 150 

εκατομμύρια ευρώ από τα έσοδα 

του Ταμείου Δικαιωμάτων Ρύπων. 

Η κυβέρνηση προσανατολίζεται 

στη δημιουργία ενός μόνιμου μη-

χανισμού για τη στήριξη των κα-

ταναλωτών, που θα ενεργοποιείται 

αυτόματα όταν οι τιμές ενέργειας 

ξεπερνούν τα όρια. Παράλληλα, 

ανοίγει ο δρόμος για το επίδομα 

θέρμανσης, μετά την κατάθεση 

σχετικής τροπολογίας. Η υπουρ-

γική απόφαση με τις λεπτομέρειες 

αναμένεται την Παρασκευή και 

αμέσως μετά θα ανοίξει η πλατ-

φόρμα myΘέρμανση για την υπο-

βολή αιτήσεων. Το συνολικό ποσό 

φθάνει τα 168 εκατομμύρια ευρώ, 

ενώ προβλέπεται και ποσό 40 εκα-

τομμύρια ευρώ για την επανασύν-

δεση ρεύματος στα ευάλωτα 

νοικοκυριάΣυγκεκριμένα 

Το πετρέλαιο τύπου Βrent πα-

ράδοσης Ιανουαρίου, που αποτελεί 

και παγκόσμιο σημείο αναφοράς, 

σημειώνει άνοδο κατά 1,77% στα 

84,91 δολάρια το βαρέλι. Η τιμή το 

συμβoλαίου του αμερικάνικου 

αργού τύπου West Texas Interme-

diate (WTI) παράδοσης Δεκεμ-

βρίου κερδίζει 2,95% στα 84,35 

δολάρια το βαρέλι. 

. Συγκεκριμένα Το πετρέλαιο 

τύπου Βrent παράδοσης Ιανουα-

ρίου, που αποτελεί και παγκόσμιο 

σημείο αναφοράς, σημειώνει 

άνοδο κατά 1,77% στα 84,91 δο-

λάρια το βαρέλι. Η τιμή το συμβo-

λαίου του αμερικάνικου αργού 

τύπου West Texas Intermediate 

(WTI) παράδοσης Δεκεμβρίου 

κερδίζει 2,95% στα 84,35 δολάρια 

το βαρέλι.• Μέχρι τις 15 Νοεμ-

βρίου αναμένεται να ανοίξει η 

ηλεκτρονική πλατφόρμα για τα 

τέλη κυκλοφορίας του 2022. Οι 

ιδιοκτήτες για να δουν τα ειδοποι-

ητήρια θα πρέπει να συνδεθούν 

στην Ενιαία Ψηφιακή Πύλη της 

Δημόσιας Διοίκησης ΑΑΔΕ με 

τους κωδικούς τους TAXISNet, 

και από εκεί θα μπουν στην εφαρ-

μογή myCar με τους ίδιους κωδι-

κούς. 

(Newsbomb.gr) 

Η ΕΟΚ συνεχάρη τα αδέρφια Αντετοκούνμπο  

για την παρουσία τους στον Λευκό Οίκο 

Στον Λευκό Οίκο βρέθηκαν οι Μιλγουόκι Μπακς, με τον Πρόεδρο των 

ΗΠΑ, Τζο Μπάιντεν να τους συγχαίρει για την κατάκτηση του πρωταθλή-

ματος NBA. Ο Γιάννης, όσο και ο Θανάσης Αντετοκούνμπο δίνουν φυσικά 

το παρών στον Λευκό Οίκο, στην προγραμματισμένη συνάντηση με τον 

Αμερικανό Πρόεδρο.  Η ΕΟΚ συνεχάρη τους δυο Έλληνες μπασκετμπολί-

στες για την παρουσία τους στον Λευκό Οίκο και τη συνάντηση με τον Τζο 

Μπάιντεν. Η ανάρτηση της ΕΟΚ: «Ο Γιάννης Αντετοκούνμπο και ο Θανά-

σης Αντετοκούνμπο έφτασαν ως τον Λευκό Οίκο με τους Μπακς και τα δα-

χτυλίδια των πρωταθλητών του ΝΒΑ! Πολλά συγχαρητήρια για μία ακόμη 

φορά!». 

 

Οι διαιτητές των Παναθηναϊκός – ΑΕΚ 

 και Ολυμπιακός – ΠΑΟΚ 

Τους διαιτητές που θα διευθύνουν τα παιχνίδια της 7ης αγωνιστικής της 

Basket League ανακοίνωσε το βράδυ της Τρίτης (6/11) ο ΕΣΑΚΕ. Συγκε-

κριμένα, στο παιχνίδι του Παναθηναϊκού με την ΑΕΚ (13/11, 20:00) ορί-

στηκαν οι Παπαπέτρου, Κάρδαρης και Αναστόπουλος. Στον αγώνα του 

Ολυμπιακού με τον ΠΑΟΚ (14/11, 20:00) θα σφυρίξουν οι Τσαρούχα, Τζιο-

πάνος και Λόρτος. 
 

-Ο Φίλαθλος-

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: Ένωση Καταναλωτών «Η ποιότητα της Ζωής» 210-3304444• Άμεση Επέμβαση Λιμενικού Σώματος 108• Τουριστική 

Αστυνομία 1571• Γιατροί Χωρίς Σύνορα 210-5200500• Κέντρο Ελέγχου & Πρόληψης Νοσημάτων 210-5212000 • Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλλη-

λεγγύης 197• Πυροσβεστική Υπηρεσία 199• Συντονιστικό Κέντρο Αντιμετώπισης Πυρκαγιών Δασών 1591• Εφημερεύοντα Νοσοκομεία• Φαρμακεία 

14944 •Εθνικό Κέντρο Δηλητηριάσεων 210-7793777• Κοινωνική Βοήθεια 197• Ανοικτή Συμβουλευτική Γραμμή για το AIDS 210-7222222 • Ένωση 

Καταναλωτών «Η Ποιότητα της Ζωής» 2310257776 • Δίκτυο Μεταφοράς (ΑμΕΑ) 2310509013 • Άμεση Δράση Αστυνομίας 100• ΟΑΣΑ (Δρομολόγια, 

Διαδρομές, Εισιτήρια) 11185 • Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) 1500 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Αθηνών 10503 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Πειραιώς 

10504• Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Περιφέρειας 1050 


